

丽银社区

居民看文艺汇演 学习科普知识



现场精彩节目轮番上演。

9月15日上午,丽银社区在世纪康城小区正门广场举办“不忘初心、再创辉煌”2018年全国科普日文艺汇演和便民服务活动。此次活动由石湾镇街道经济和科技促进局主办,同时得到了中共佛山市委老干部局、禅城区国土城建和水务局、佛山市第一人民医院、广东省广播电视网络股份有限公司佛山禅城分公司、佛山农商银行的大力支持。

活动现场,丽银社区的腰鼓队带来了喜庆欢快的《鼓舞飞扬》开场腰鼓舞;社区舞蹈队带来广场集体舞《祖国您好》和古典舞《风筝误》,展现了居民积极健康的生活态度;文思康城幼儿园

教师带来现代舞《春天的芭蕾》,小朋友带来表演《小脚丫》,展示了蓬勃向上的精神风貌。汇演还邀请了禅城老干部常青舞蹈团表演了具有浓郁民族风情的《敦煌之舞》《唐古拉风》《最美的是我们新疆》;大众艺术团带来合唱《美丽的草原我的家》;丝桐曲艺社带来了原创作品《逛新城》曲艺演唱;旅乌青年歌唱家李胜基则带来男声独唱《我的牵挂你懂》,嘉宾张权也现场独唱《把一切献给党》,嘹亮的歌声令观众赞不绝口。最后,汇演在气势宏伟的大合唱《我的祖国》和《当那一天来临》中圆满结束。丰富多彩的文艺表演活跃了现场气氛,吸引了大量

居民驻足观看。

活动现场还设置了科普知识有奖问答宣传环节,使居民在轻松愉快的氛围中学习科普知识。此外,现场还有多个便民服务摊位,提供广电业务咨询、义剪头发、新生儿沐浴指导、农商银行业务咨询、法律咨询、区国土宣传咨询、佛山市第一人民医院义诊、共享和谐社区APP推广、社区“幸福家园”计生家庭保险、计生政策宣传等服务。

此次活动向社区居民倡导了科学、文明健康的生活理念,扩大了科普宣传的影响力。同时丰富了辖区居民的精神文化生活,营造了社区文明、和谐、共享的氛围。

通讯员/赵颖珊

普惠慈善会

入户慰问辖区困难家庭



为困难家庭送上慰问品。

9月15日,普惠慈善会联合街道妇联、相关村(居)妇联、普惠慈善会党支部、爱心团队——小强热线爱心协会,分组入户慰问石湾辖区30户困难家庭,相关领导、妇联工作人员、会员以及爱心团队成员共30多人积极参加活动。

本次慰问活动分别对三友、忠信、榴苑、劳动、莲峰、江滨共6个社区30户受助对象进行了慰问。慰问人员现场了解他们目前的生活状况,为他们出谋划策,鼓励他们保持乐观向上的生活态度,并送上党和政府、社会各界热心人士的关爱与问候,

同时提前送上中秋节的祝福。

其中,普惠慈善会爱心团队——小强热线爱心协会为受助对象送上米、油、月饼等慰问品,总价值6000多元。普惠慈善会则为每户受助家庭送上300元慰问金。

通讯员/黄咏怡

丽豪社区

为清洁工送上中秋祝福

近日,丽豪社区组织开展“家在丽豪·共享团圆——丽豪社区关爱外来人口中秋联欢会”,吸引了党员志愿者、社区文化宣传志愿者和小区清洁工共约50人参加。

现场,社区党员志愿服务队为活动精心准备了点心,文化宣传志愿者则用欢快的海草舞带动了活动气氛,社区干部、志愿者和清洁工还同唱一

首歌,场面十二分温暖。活动结束后,社区干部、志愿者还为清洁工们送上了中秋祝福。

丽豪社区相关负责人表示,希望通过活动,让居民更多地关注理解清洁工的工作,把社区打造成人人向善的温暖的家园。清洁工们则纷纷表示,活动让他们深深地感受到了温暖。

通讯员/刘秀芳



拿到中秋礼品,好开心!

文华社区

居民DIY月饼送独居老人

日前,文华社区在居委会二楼会议室举办“中秋新鲜尝,甜沁你我心”月饼制作分享活动,吸引了大量居民积极参与。现场,在师傅的指导下,社区居民认真学习制作月饼盒、馅料、冰皮、印模成品的技巧,并动手制作月饼。最

终,一个个外形精美、味道香甜的手工月饼展现在大家面前。制作结束后,大家还将月饼送到独居老人的手中,与他们一起分享愉悦,共同感受传统民俗文化,迎接中秋佳节的到来。

通讯员/陈苑群



齐动手制作月饼。

本版统筹/蒋波

你身边的刷墙专家

随着时间的飞逝,不少街坊家里的墙体都出现各种问题,都想重新粉刷一下!那么找谁施工好呢?南桂社区的徐生向我们推荐乐涂家这家专业旧墙翻新,大家一起来看看吧。

专业旧墙翻新 粉刷内墙 (签定合约 一年质保)

服务流程:免费上门测量-签定合约-遮盖、搬移家具-专业修复、粉刷-清洁、家具归位-一年质保。令你全程无忧。

本地人施工,服务可靠,品质保障

客服:15363608066 QQ:2211283325 微信:fs_ltuja 地址:南海桂城桂澜路宝马4S店后面乐涂家服务部首层